

分區委員會第五次會議撮要

(一) 灣仔東分區委員會

1. 近啟超道希慎廣場樹木問題

有委員提出，在啟超道希慎廣場正門位置，有一棵樹木疑似有樹木疾病，直至現時已經有幾個月時間，樹木仍未更換，要求康樂及文化事務署(康文署)跟進。

2. 告士打道的天橋底植物被破壞

有委員提出於假日時間有不少外藉傭工於告士打道的天橋底花槽及近糖街天橋底花槽位置聚會，上址植物被破壞，要求康文署跟進。

3. 跑馬地遊樂場緩跑徑加裝照明系統撥款查詢

有委員提出關於跑馬地遊樂場緩跑徑加裝照明系統小型工程計劃撥款，撥款額達\$1200 萬是否仍然屬於小型工程。

(二) 灣仔南分區委員會

1. 票控小販數字上升

有委員查詢區內票控小販數字上升的原因，食環署代表回應，因年近歲晚，食環署加強巡查小販，故檢控數字有所上升。

2. 灣仔南分區蚊患指數

有委員建議將南分區蚊患指數羅列於「政府部門代表報告」中。食環署代表表示可考慮聯絡區議會，商討於「政府部門代表報告」中列出有關數字。

3. 第五屆全港運動會

有委員表示第五屆全港運動會於4月至5月舉行，灣仔區於上屆全港運動會最受歡迎社區隊中名列第三名，故希望今屆可再接再厲，呼籲大家到康文署索取表格投票支持灣仔地區運動團隊。

(三) 灣仔西分區委員會

1. 灣仔駱克道、杜老誌道店舖佔用行人道路事宜

有委員表示駱克道、杜老誌道有多間建築材料公司經常於行人路上擺放貨物，甚至在行人路上使用電鋸，對行人構成危險，並阻塞行人通道，要求食物環境衛生署(食環署)跟進。

2. **灣仔活道聖約瑟小學旁的衛生問題**

有委員表示位於活道聖約瑟小學旁的行人路的衛生情況未如理想，行人路經常有垃圾堆積，要求食環署增加潔淨街道的次數。

3. **食環署外判清潔工人問題**

有委員表示食環署有部份外判清潔工人於工作期間，利用大量膠袋裝載紙皮販賣。此外，有委員表示，位於謝斐道、柯布連道及盧押道交界，有外判清潔工人只把垃圾堆在一起，並沒有清理，有部份工人更在清洗街道時，把垃圾推入排水道。委員擔心雨季來臨時渠道淤塞，要求食環署加強監管外判工人。

4. **大廈的天井衛生及餵飼白鴿問題**

有委員反映灣仔皇后大道東瑞祥大廈的天井的垃圾堆積超過兩年仍無人處理，衛生情況不理想，而在灣仔逸東軒附近有街坊經常餵飼白鴿，要求食環署跟進。